

我要发布

拨打社区热线发布互动信息

《斜土·社区晨报》是一份覆盖斜土地区的属地化报纸,说的全是“自家门口这点事”,涵盖衣食住行、生活服务全方位的信息,每月2期,送达斜土家家户户。

您想在斜土人人皆知吗?无论是居民、商家还是企业,通过《斜土·社区晨报》发布各种信息,用最简单的方式达到最直接的效果。

热线:8008190000(固话) 4006200000(手机)

邮箱:xwcb_xietu@126.com

2020年斜土社区9月活动安排

9月22日 9:30-11:00 斜土社区文化活动中心3楼多功能厅
“不同类型合唱作品的声音塑造”艺术赏鉴
电话预约 64043036

9月23日 13:30-15:00 斜土社区文化活动中心2楼剧场
“党心军心民心 同心共筑中国梦”文艺综合演出
凭票入场

9月30日 13:30-15:00 斜土社区文化活动中心2楼剧场
“携手共筑中国梦 欢声笑语忆变迁”滑稽专场演出
凭票入场

文化活动中心地址:大木桥路461号

注:领票方式分为两种:本社区居民请至所属居委提前登记,演出前7天可至居委领票;在上海文化云官网或微信公众号找到该场演出信息并预约领票。所有领票方式,每人限领2张。

疫情防控期间观演温馨提示:

- 1.为了避免人员聚集,演出前半个小时开始检票。请尽量提前到场。
- 2.观众须正确佩戴好口罩进入剧场,观演全程保持佩戴口罩。
- 3.入场过程中,请和他人保持一米以上的距离;防疫期间采取交叉入座,请对号入座,禁止串座,并尽量避免随意走动。
- 4.如果观演过程中出现发烧、咳嗽等不适症状,请第一时间联系剧场内的工作人员。
- 5.演出结束后请不要驻留,做到有序、快速离场。

斜土社区服务机构信息

机构地址	对外时间	咨询电话
生活服务中心	零陵北路1号2楼 8:30-11:30, 13:30-17:00(周日休息)	34243357
文化活动中心	大木桥路461号 8:30-17:00	64043036,64162547 64045100
卫生服务中心	零陵北路2号 8:00-11:30,13:30-17:00	64042727
事务受理中心	茶陵路38号 8:30-11:30,13:30-17:00	64045999



我爱看电影

《八百》

1937年淞沪会战末期,中日双方激战已持续三个月,上海濒临沦陷。第88师262旅524团团副谢晋元率420余人,孤军坚守最后的防线,留守上海四行仓库。与租界一河之隔,造就了罕见的被围观的战争。为壮声势,实际人数四百人而对外号称八百人。“八百壮士”奉命留守上海闸北,在苏州河畔的四行仓库鏖战四天,直至10月30日才获令撤往英租界。

上映日期:8月21日



《小妇人》



电影改编自世界名著《小妇人》。乔要跟出版社老板商讨她的初稿作品,嘴边挂着“我要主宰自己人生”的她,经常回想起这个吵闹而温暖的家:端庄美丽渴望爱情的梅格、性格内敛细心善良的贝丝、活泼开朗热爱艺术的艾美和看似反叛却很有主见的自己是迥然不同的四姊妹,她们在南北战争期间经历战乱、家庭、爱情的剧变,仍能在互相理解和支持下,勇于想像独立的人生。

上映日期:8月25日

《我在时间尽头等你》

年轻的舞蹈演员邱倩,在救助年迈的剧场管理员林格的时候,发现了他的日记,这位白发苍苍的老人如同邱倩的发小、同窗和知己,在日记中记录着邱倩生活的点滴。林格意外获得穿越能力,为兑现自己的承诺,他穿越回到过去,修改自己犯的错误,挽救爱情,却被命运捉弄,始终无法圆满。

上映日期:8月25日



保护环境 从小做起



高血压患者当心“秋老虎”发威

78多岁的张大爷患有高血压30多年了,血压一直控制得较稳,但就在这个月初,张大爷觉得胸闷、喘不上气,还浑身无力,尤其是一到中午,这种感觉就更加严重。后来在家人陪同下,张大爷到医院做了心电图和心脏彩超检查,结果显示是冠状动脉粥样硬化性心脏病。

上海远大心胸医院宋贺主任介绍,立秋后早晚凉爽、白天酷热,昼夜温差大,天气潮湿闷热,气压低,这种一冷一热的气候变化容易导致血管痉挛、血压波动。而高血压患者本身血管的自我调节能力很差,遇到忽热忽冷地刺激后无法像正常人一样能进行快速调节,一旦发生意外后果更严重。

昼夜温差大,高血压患者易诱发心血管疾病

申城的“秋老虎”气候早晚清凉、午后高温暴晒,温差大是高血压患者诱发心血管疾病的一大原因。忽凉忽热的气候会使人体血管时常处于从扩张到相对收缩,又从收缩到扩张的状态,这对患有高血压的人来说是一种健康威胁。

高温导致皮肤血管扩张,易引发舒张血压偏低,大量出汗使血液浓缩,容易诱发冠心病,特别是老龄患者发生心绞痛,严重时突发心肌梗危及生命。气温下降又会使血管收缩,血压升高,心率增快,心脏的负担增加。还会使血流缓慢,从而影响冠状动脉的血液供应,同时使血液黏稠度增高,易于形成血栓。因此这段时间是高血压病、冠心病、心肌梗死、中风等疾病的高发期。

闷热天,高血压患者警惕心梗来袭

宋主任分析,在气温高、气压低的天气,特别是高温闷热的“秋老虎”时节,空气中湿度增高、含氧量降低的时候,平时患有高血压、冠心病的人常常会感觉不适,出现胸闷、气促、头晕等症状。

高温天气会使人体出汗过多,血液浓缩,如果未能及时补充水分,容易形成血栓。一旦斑块破裂,血栓形成,堵塞血管,可引起急性心梗发生。闷热的天气还会使人出现情绪波动,使人心情烦躁、心火旺盛,这也是诱发冠心病突发的危险因素,这段时间尤其要警惕心肌梗死突然来袭。

对此,宋主任建议,夏季经常补水的习惯在夏秋之交仍要继续坚持,在睡觉前更应注意补充一些水分,防止睡眠后血流速度下降及血液浓缩。中老年高血压患者,还要特别注意一些身体的危险信号,如半夜突然胸闷胸痛,莫名冷汗直流可能是心梗前兆,千万不能忍到天亮。

专家简介:宋贺

上海远大心胸医院主任医师,副教授,硕士生导师,毕业于东南大学医学院医学系。中华医学会心血管分会委员,中国医师协会委员。主持科研项目两项,科研成果两项,曾在郑州大学附属医院工作二十余年,学科带头人,对心血管疾病有较深研究,尤其是冠心病介入治疗、高血压、心律失常、心肌病、心内科急危重病人的抢救及疑难杂症等。